

# 無色覺醒與白色力量

文 林孝怡

**交通**  
改善市區交通，督促輕軌建設，健全大眾運輸，全面按駁無縫接軌。

**飲水**  
只喝寶山水庫的水，拒絕喝頭前溪來的水。

**小孩**  
學區就近入學，修繕「竹市國民中小學」被遺棄限制學校新生分發及學生轉入學要點，擴大「租賃契約需經法院公證」，督促增加公立幼兒園托位，增加非營利幼兒園，增加托兒服務壓力。

**老人**  
加強宣導落實長照2.0，別讓民衆權益睡著了，健全無障礙設施，提升里活動中心功能，增進老省聯誼及興趣培訓。

**林孝怡醫師 敬請支持**

國立陽明大學牙醫學系  
交大EMBA管理碩士  
無黨籍

新竹市東區市議員參選人

選人不選 效率 醫 市政

政治獻金專戶  
銀行：國泰世華銀行竹城分行  
戶名：107年新竹市議員擬參選人林孝怡  
政治獻金專戶  
帳號：210-50-617928-3

戴溪災總會長 推薦 美女校友林孝怡參選新竹市東區市議員，請大家多多支持！謝謝！  
 捐款帳號：210506179283 戶名：107年新竹市議員擬參選人林孝怡政治獻金專戶 分行名稱：國泰世華銀行竹城分行  
 註：捐款之後會開立抵稅收據！！

身為一位畢業20餘年的開業牙醫師，深深感受現今的生活環境跟以前大不相同，所有的成本相對被墊高，然而健保點值被壓縮，政府官員還會摸摸大家的頭說我們要盡社會責任，勸我們當作是做功德。政府高官對民生總有一套說詞，說台灣均薪五萬多，說不會缺電，只是大家輪流跳電，還有所謂乾淨的煤??以前大家很單純，政府說甚麼我們就買單，漸漸的，人民像突然開了天眼一樣，發現那些都是洗腦文。依據主計處的資料，105年台灣人在海外工作人數有72.8萬人，而今年我明顯感受到的是周遭有好幾個病人把小孩送到對岸去上大學，儼然拿台灣成績到對岸申請學校也成了現在考生必做的功課。當川普跟金正恩都可以見面的時候，當權的民意代表面對對岸的威脅採取的方式是討論公投禁掛五星旗。難道禁掛五星旗就可以解決台灣當前的窘境嗎？我們到底把我們的國家未來託付給無論是執政或在野，都是些什麼腦袋呢？有很多人認為台灣還是一個寶島，可是說台灣競爭力下滑，應該不會有人否認。到底問題出在哪？我認為是兩黨長年互相扯後腿的惡果。無論執政黨是誰，在野黨當然凡事杯葛，唯恐執政黨表現太好，在野黨只能當永遠的在野黨。我們一直以為政治就是選邊站，深綠，淺綠，深藍，淺藍。台灣目前有94%的人沒有加入任何政黨，而這94%的人卻把台灣的現在和未來交給6%的人來管理。台灣到底缺電與否，綠或藍出來說，我們已經都當政客的說詞，代表黨的言論，實在令人很難信服。我們應該聽專家的分析，並且用科學、專業來評估各種解決方式的利弊得失。農產品滯銷也應該聽專家分析問題的癥結。學科學的

人，相信凡事應該有事情的真理。處理人的事情，應該再考慮到用更圓融的方式及盡量周全的配套。事情應該只有對錯，尋求問題的根源並由專家來分析，而不是考慮藍綠立場，即現在所謂的無色覺醒。

當我們每天埋頭看小小的方寸之間，日復一日，有一天我們抬頭起來看，發現這個世界跟已經跟以前大不相同了。民生議題，不應該只是6%有黨色彩的人的事情。我們不該再被動漠不關心，任政黨宰割。世界很大，不只是小小的牙齒，人生可以更寬廣。我們可以多關心一點我們喝的水哪裡來，從工廠排出來之後經過什麼淨水處理到我們家的水龍頭；我們可以關心私立托兒所對雙薪家庭負擔太重，政府可以做些什麼；我們可以關心政府的預算支出是否有落實照顧民生。

我身邊都是高知識份子，大家在自己的專業領域都非常傑出。下班之餘，看網路新聞，看電視，可能都會發發牢騷，抒發自己的感想。其實我們可以更積極參與，透過選舉發揮真正的影響力。其實醫護團體很多人，可是鮮少有醫護人員在議會捍衛白色的權益。其實白色很有力量，這次我參與新竹市東區市議員的選舉，雖然過程很辛苦，中間難免有許多挫折，結果也未知，不過國父革命都十次了，一來至少自己有努力過，英文有一句俗語 "Rather try and fail better than never try"，二來希望有拋磚引玉的效果，讓對公共事務有熱忱的醫事人員，以後也積極投入選舉，凝聚所有的白色，成為一股力量，捍衛醫護團體的權益。